

Ура, каникулы!

Как провести их с пользой?

Усыновление или опека?

Все о формах устройства детей-сирот в семьи

С праздником!

Социальные и медицинские работники отмечают профессиональные праздники

За безопасность

Читайте подборку материалов по безопасности в быту и на улице

Муниципальный Вестник 65 округа

ГАЗЕТА МУНИЦИПАЛЬНОГО СОВЕТА МО № 65

№ 16 (184), 9 июня 2010 года

С ДНЁМ РОССИИ!



ЛЕТО С ПОЛЬЗОЙ

Вот и снова, как и в предыдущие годы, в стенах наших школ прозвенели последние звонки, знаменующие окончание учебного года. Самый волнительный и насыщенный впечатлениями день, итог целого года, когда можно сбросить с себя груз знаний, уроков, экзаменов, олимпиад – и погрузиться в лето со всеми его увлекательными перспективами.

Немного подзаработать

Лето кажется бесконечным и бескрайним, масса свободного времени, и родители, как правило, на работе. Несмотря на соблазны, многие ребята хотят с пользой использовать это время: заработать денег, приобрести новый опыт и новых друзей. Но куда обратиться с просьбой о трудоустройстве? Всем известно, что работодатели неохотно берут даже молодых специалистов после ВУЗа, что говорить о школьниках. Но есть в Петербурге организации, помогающие ребятам получить свой первый заработок.

Например, Молодежная биржа труда, с помощью которой уже 15 лет тысячи школьников обретают свою первую работу. Услуги по временной занятости, проведение семинаров, ярмарок вакансий, спортивных и обучающих мероприятий, профориентационного тестирования — это далеко не полный перечень деятельности Молодежной биржи труда. Наибольшая активность приходится на период с середины апреля по середину октября, ребята от 14 до 18 лет стекаются со всего города.

Что необходимо иметь при себе? Паспорт, справку от врача, справку от родителей для детей до 16

лет. Ребятам направляют на работы по благоустройству, в садово-парковые хозяйства, трудоустраивают курьерами, делопроизводителями. Разумеется, здесь соблюдаются положения Трудового кодекса, а средний заработок составляет около 5,5 тысяч рублей.

«Ежегодно через нас трудоустраиваются около 2 000 ребят, — рассказала руководитель программы занятости Марина Мухорина. — Мы — одни из немногих, кто занимается занятостью подростков в Петербурге. Поэтому с нами с удовольствием сотрудничают. Есть ребята, которые с 14 до 18 лет работают у нас каждый год». Контактные данные биржи труда есть на сайте: www.spbmbt.ru.

От того, что подросток летом работает, польза немалая. Во-первых, у него появляются собственные деньги, а вместе с ними — ответственность. Во-вторых, потребность выходить на работу с утра правильно организует день, не позволяя спать до обеда. В-третьих, подросток занят полезным делом, а не сидит за компьютерными играми или перед телевизором.

Начало. Окончание на стр. 2.

Дорогие друзья!

12 июня отмечается главный государственный праздник России — День принятия Декларации о государственном суверенитете Российской Федерации. Этот день является важнейшей вехой в истории нашей государственности. Принятие Декларации было ответственным выбором нашего народа в пользу демократии и свободы. Этот выбор и сегодня определяет стратегические ориентиры развития России.

За эти годы утекло много воды, произошли знаменательные события. И все мы, пройдя через многие трудности, сегодня живем в другой стране, которая по-прежнему является крупнейшей в мире.

Достигнутые в последние годы успехи в развитии нашей страны укрепляют уверенность в том, что общими усилиями мы сделаем Россию сильной и процветающей. Этот праздник неразрывно связан с верой в скорейшее экономическое и духовное возрождение страны.

Поздравляем с Днем России! Желаем вам доброго здоровья, счастья, благополучия, мира и добра.

С уважением,
Глава МО МО № 65 А. Ю. Белов,
депутаты МС МО МО № 65

ДЕНЬ РОССИИ

День России — государственный праздник, один из самых «молодых» праздников в стране. В 1994 году Борис Ельцин, будучи первым президентом Российской Федерации, своим указом придает этому дню государственное значение — День принятия декларации о государственном суверенитете России.

Сам документ был подписан на первом съезде народных депутатов РСФСР в условиях, когда бывшие республики Советского Союза одна за другой становились независимыми. Позже этот день стали просто называть Днем независимости, он назывался так до 2002 года.

Также стоит отметить, что именно 12 июня Россия обрела первого всенародно избранного президента.

В 1994 году этот день был объявлен государственным праздником. Формально, сегодня это самый главный государственный праздник в нашей стране.

От этой даты можно вести отсчет начала становления новой российской государственности, основанной на принципах конституционного федерализма, равноправия и партнерства. Россия строит демократическое гражданское общество, в котором каждый этнос, каждый гражданин видит себя неотъемлемой его частью.

В любом случае, этот день толковался в народе по-разному. Первая попытка создать главный государственный праздник, который бы

ознаменовал начало отсчета новой истории России, выглядела несколько неуклюжей. Опросы населения тех лет наглядно демонстрировали полное отсутствие понимания у россиян сути этого праздника. Для большинства 12 июня было просто очередным выходным днем, когда можно поехать куда-нибудь на отдых или же на дачу поработать на грядках. Поначалу многие даже пытались попасть на работу. В городах России, конечно, проводились массовые гулянья, но особого размаха не наблюдалось. В своем выступлении 1998 года Борис Ельцин попробовал раз и навсегда прекратить кривотолки вокруг 12 июня, предложив отмечать его как День России. Официально новое название праздник получил лишь 1 февраля 2002 года, когда в силу вступили положения нового Трудового кодекса.

Сейчас День России — праздник свободы, гражданского мира и доброго согласия всех людей на основе закона и справедливости. Этот праздник — символ национального единения и общей ответственности за настоящее и будущее нашей Родины.

ЛЕТО С ПОЛЬЗОЙ

Окончание. Начало на стр. 1.

Поправить здоровье

Не секрет, что в течение учебного года школьники подвергаются значительным нагрузкам. Весь учебный год наши дети трудятся по 9–10 часов в сутки — примерно столько занимают уроки в школе плюс приготовление домашних заданий, чтение, музыкальные занятия, спортивные тренировки и т.п. Их нагрузка по времени нередко превышает рабочий день взрослых. И это не может не сказаться на здоровье. У большинства ребят есть либо хронические заболевания, либо функциональные нарушения, то есть состояние предболезни. Лидируют тут болезни полости рта, опорно-двигательного и желудочно-кишечного аппарата, нарушения зрения, сосудистые проблемы.

Одна из задач, которые необходимо решить летом — постараться укрепить здоровье ребенка. Ведь от того, как ребенок от-

дохнет, наберется сил в каникулы, во многом зависит его работоспособность и успехи в учебе.

Катание на велосипедах, роликах, купание, игра в бадминтон, теннис, футбол, волейбол, туризм должны стать обязательными пунктами летней оздоровительной программы.

Во время летних каникул в нашем районе начинают работу городские оздоровительные лагеря с дневным пребыванием детей. 1-я смена для начальной школы работает с 26 мая по 24 июня, для основной школы — с 1 июня по 30 июня. 2-я смена для начальной школы работает с 25 июня по 23 июля, для основной школы — с 1 июля по 29 июля. 3-я смена — с 19 июля по 16 августа. Лагеря работают на базе общеобразовательных школ района.

Анна Павлова



Ваше право

СЕМЕЙНЫЕ ФОРМЫ УСТРОЙСТВА ДЕТЕЙ-СИРОТ И ДЕТЕЙ, ОСТАВШИХСЯ БЕЗ ПОПЕЧЕНИЯ РОДИТЕЛЕЙ

Каждый человек достоин любви и заботы, каждый ребенок хочет иметь маму, а лучше — и маму и папу сразу. К сожалению, бывает так, что дети остаются без попечения родителей. Ребенок не в состоянии самостоятельно защитить свои права и интересы во «взрослом» мире, не способен сам себя прокормить, одеть и, тем более, воспитать.

Абсолютно все дети, оставшиеся без попечения родителей, находят защиту в органах опеки и попечительства по месту своего жительства (регистрации), которые принимают меры к устройству ребенка. Существуют следующие семейные формы устройства детей:

Усыновление (удочерение) — принятие в семью ребенка на правах кровного со всеми вытекающими правами и обязанностями. Оно устанавливает между усыновителем (усыновителями) и усыновленным ребенком правоотношения (личные и имущественные), аналогичные существующим между кровными родителями и детьми. Усыновление (удочерение) производится в судебном порядке по месту нахождения (жительства) усыновляемого ребенка. Взаимные права и обязанности усыновителей и усыновленного ребенка наступают со дня вступления в законную силу решения суда. Факт усыновления составляет семейную тайну усыновителя и усыновленного. Усыновитель сам устанавливает, раскрыть эту тайну или нет. Лица, разгласившие тайну усыновления ребенка привлекаются к уголовной ответственности в соответствии со ст. 155 УК РФ.

Некоторые особенности усыновления:

— Сохраняются все личные и имущественные отношения между усыновителем и усыновленным, в т.ч., по достижению ребенком совершеннолетия.

— Ребенку можно присвоить фамилию усыновителя, поменять имя, отчество и дату рождения.

— Государство не оказывает материальной помощи после усыновления, за исключением мер социальной поддержки, предоставляемых семьям, имеющим детей, на общих основаниях.

Опека и попечительство — принятие ребенка в семью на правах воспитанника остается самой распространенной формой устройства детей-сирот. Опеку и попечительство, как правило, оформляют родственники ребенка: бабушки, дедушки, тетя, дяди, братья, сестры и т.д. Опека устанавливается над детьми, не достигшими 14 лет, а попечительство — над детьми от 14 до 18 лет.

На содержание детей, находящихся под опекой (попечительством), а именно: на питание, приобретение одежды, обуви, игрушек и других необходимых предметов, установлена ежемесячная выплата денежных средств. С 1 января 2010 года она составляет 5978,65 руб. Ежегодно опекуны (попечители) предоставляют в органы опеки и попечительства по месту жительства ребенка отчет в письменной форме о хранении, использовании имущества (в том числе денежных средств) подопечного и об управлении имуществом подопечного.

Некоторые особенности опеки и попечительства:

— Ребенок имеет статус подопечного.

— Менее жесткие требования к кандидату в опекуны в части доходов, жилищно-бытовых условий.

— Органы опеки и попечительства осуществляют контроль за условиями жизни подопечного ребенка в семье опекуна (попечителя).

— Нет тайны передачи ребенка под опеку (попечительство).

— Опека (попечительство) назначается на определенный срок до совершеннолетия ребенка.

Приемная семья (опека и попечительство на возмездной основе) — принятие ребенка в семью на правах воспитанника. Приемная семья отличается тем, что имеет договорной способ оформления отношений, т.е. граждане, принимая на воспитание в свою семью чужого ребен-

ка, оформляют с органом опеки и попечительства договор, где прописаны обязанности сторон и сроки нахождения ребенка в семье. Число детей, помещенных в приемную семью, включая кровных, как правило, не должно превышать 8 человек. При этом ребенок по закону не может претендовать на имущество (жилье, автотранспорт, денежные средства и др.) своих приемных родителей, не является их наследником.

За ребенком сохраняются его прежние Ф.И.О., продолжает осуществляться выплата пенсии, алиментов. Воспитание ребенка в приемной семье осуществляет обоими супругами, которые являются законными представителями ребенка. Однако и одинокий человек вполне может заменить осиротевшему ребенку семью и дать в жизни все необходимое. На содержание ребенка ежемесячно выплачиваются денежные средства. Кроме того, приемному родителю производится выплата вознаграждения за воспитание ребенка в семье. С 1 января 2010 года выплаты составляют:

— на содержание ребенка — 5978,65 руб.;

— вознаграждение родителя — от 5898 руб. (сумма зависит от кол-ва подопечных детей).

Некоторые особенности приемной семьи:

— Приемные родители заключают договор с органами опеки и попечительства об осуществлении опеки или попечительства на возмездных условиях.

— Опека (попечительство) на возмездной основе назначается на определенный срок до совершеннолетия ребенка.

— Возможны контакты с кровными родителями и родственниками ребенка, когда это не противоречит интересам ребенка.

— Органы опеки и попечительства осуществляют контроль за условиями жизни подопечного ребенка в семье.

— Нет тайны передачи ребенка в семью.

Кроме того, при передаче ребенка на воспитание в семью при любой форме устройства законному представителю ребенка выплачивается единовременное пособие.

Если вы желаете усыновить



Жужушка

Родная мама родила,
и носом бросила меня,
и отдала меня в дет. дом
Не знала что будет маме потом.
Но в том доме вырос я
Здесь научилась я ходить
и маминым голосом
Здесь детство мое прошло
Здесь боль и страх ушли давно
Не знаю но люблю себя
я все таки хочу маму
Завел бы бросила меня
я мамочку себя помню

автор Жуковская
Александр

ребенка или взять ребенка под опеку, попечительство, в приемную семью, прежде всего необходимо обратиться в орган опеки и попечительства по вашему месту жительства, где вам подробно расскажут о том, какие документы необходимо собрать для получения заключения о возможности вас быть кандидатом в усыновители, опекуны, приемные роди-

тели.
Мы ждем вас по адресу: Санкт-Петербург, ул. Туристская, д. 8, корп. 4, кабинеты № 14, 15, тел.: 345-66-39 (отдел опеки и попечительства местной администрации Муниципального образования Муниципального округа № 65).

Оксана Хрусталева

Дела муниципальные

ТРОЙНЯШКИ

На торжественном вечере 17 мая в отделе ЗАГСа Приморского района состоялось радостное событие. В этот день здесь состоялась торжественная регистрация тройни, малышей Арсения, Савелия и Русланы, родившихся 23 марта. Счастливым родителям — Эдуарду Тимофееву и Елене Ильиной — вручили государственные документы и памятные медали. Молодую семью поздравила заместитель Главы Муниципального образования Екатерина Волхонская, подарившая радио-няню и цветы.



ВЕЛОСПОРТ ДЛЯ МАЛЫШЕЙ

Необычно яркие, запоминающиеся и радостные соревнования прошли в нашем округе в начале мая — воспитанники детского сада № 87 выдержали настоящий велокросс, посвященный 65-летию Победы в Великой Отечественной войне.

На мероприятии выступали клоуны и артисты эстрады, радуя собравшихся детей и взрослых. Самому маленькому участнику было всего 2,5 года. Самому старшему — не более 6 лет. Родители сорвали голоса, подбадривая своих отпрысков.

Дети готовились и ждали этих соревнований, отсчитывая дни, вечерами выводя родителей на ежедневную тренировку. Благодаря интенсивным тренировкам, многие дети пересели с четырехколесных велосипедов на двухколесные.

Родители обратились с благодарственным письмом в адрес организаторов, где были сказаны самые теплые слова признательности за подаренный детям праздник.

Организаторами мероприятия выступили педагогический коллектив ГДОУ № 87, Муниципальное образование № 65. Велосипеды для соревнования были предоставлены ООО «Велодрайв».



«БЕЗОПАСНОЕ КОЛЕСО — 2010»

В целях снижения детского дорожно-транспортного травматизма, для проведения в школах профилактической работы по предупреждению детской безнадзорности и беспризорности, для профилактики нарушений подростками общественного порядка и занятости детей, проводятся профилактические мероприятия. В школах организованы отряды юных инспекторов движения (ЮИД). Ежегодно в Приморском районе проводятся детско-юношеские соревнования среди школьников «Безопасное колесо», в программу которых входят конкурсы по оказанию медицинской помощи при ЧС и фигурное вождение велосипеда.

Данное мероприятие в 2010 году проводилось 14 апреля на базе ДЮТЦТТИД (ул. Торжковская, д. 30 «А»). Все школы района пред-



ставили свои команды. Первое место в соревнованиях заняла команда лицея № 64, ученики 5 «в» класса (Кан Олег, Резников Николай, Майдан Анастасия, Маркевич Виктория).

ОГИБДД УВД
по Приморскому району

Военно-туристский слёт
«Балтийский берег — 2010»

С 21 по 22 мая состоялся военно-туристский слёт «Балтийский берег-2010».

По сложившейся традиции в слёте принимал участие туристский клуб «Скиф» при Доме детского творчества Приморского района.

Широкая спортивная и конкурсная программа слётов привлекает к участию большинство школьных команд нашего округа.

В этом году соревнования проходили на берегу Щучьего озера в посёлке Комарово.

По итогам общего зачёта по спорту 1-е место заняла команда 599-й школы, 2-е досталось команде школы № 618, а на 3-м оказались ученики из школы № 600.

Хочется отметить, что эта «тройка» лидеров прошла с отличными результата-



ми почти все виды и конкурсы. В личных соревнованиях лучшими стали Степанов Илья из школы № 600 и Казаринова Настя из школы № 599.

Сергей Гольшев

Общество

С ЗАБОТОЙ О ЛЮДЯХ

08 июня 2010 года в десятый раз будет отмечаться День социального работника, профессиональный праздник людей, в полной мере принимающих на себя заботы граждан, нуждающихся в социальной поддержке со стороны государства. И в Приморском районе эта сложная и ответственная работа проводится на высоком уровне.

Цифры и факты

Общая численность специалистов, работающих в отделе и учреждениях социальной защиты жителей Приморского района, составляет чуть менее тысячи человек. А обращений от жителей ежегодно поступает около 200 тысяч. Таким образом, почти каждый второй житель района пользуется услугами социальных работников. И потребности населения в подобных услугах год от года только увеличиваются.

Что уже было сделано в этом направлении? Например, построен и заселен специальный жилой дом для одиноких граждан пожилого возраста и инвалидов по адресу: улица Шаврова, д. 4, лит. А. В нем 76 однокомнатных квартир, 4 из них — для инвалидов-колясочников, 8 — для одиноких супружеских пар. И все квартиры благоустроены, оборудованы мебелью. А во встроенных помещениях первого этажа размещен Комплексный центр социального обслуживания населения Приморского района Санкт-Петербурга, который практически сразу же начал вести прием населения.

Ветеранам района — внимание и почет

Среди приоритетных направлений деятельности социальной службы — и забота о ветеранах. И работники социальной службы де-

лают все возможное, чтобы ветераны знали о том, какие льготы им полагаются и как ими пользоваться.

— Правительством Санкт-Петербурга утверждено несколько положений об оказании подобных услуг, — говорит начальник отдела социальной защиты администрации Приморского района Валерия Глазунова. — Все они предоставляются за счёт городского бюджета. И мы в своем районе постоянно проводим в этом направлении правовую просветительскую работу.

Например, работники соцзащиты разъясняют людям, какие льготы предоставлены ветеранам Положением о порядке предоставления услуг сиделок по социально-медицинскому уходу на дому одиноким ветеранам (инвалидам) Великой Отечественной войны или Положением, в соответствии с которым инвалиды Великой Отечественной войны; участники Великой Отечественной войны, имеющие I группу инвалидности и другие подобные льготные категории граждан имеют право на экстренную социально-медицинскую помощь при помощи «тревожной кнопки». И в этом деле выходных не бывает.

С праздником, коллеги!

А вот праздники — другое дело. По поводу профессионального праздника социальных работников даже сложилось стихотво-

Подробную информацию по предоставлению услуг можно получить в СПб ГУ «Комплексный центр социального обслуживания населения Приморского района Санкт-Петербурга» по телефону 496-30-90. Справочную информацию по услуге «тревожная кнопка» можно получить по телефону горячей линии 703-09-56.

По вопросу предоставления жилых помещений в Специальном жилом доме граждане указанной категории могут обратиться в жилищный отдел администрации Приморского района Санкт-Петербурга по адресу: ул. Савушкина, д. 83, каб. 108, телефон для справок 576-82-59.

рение, которое уже стало своеобразным гимном отдела соцзащиты. И это абсолютно правильно: у хороших людей должен быть свой поднимающий настроение гимн.

Июнь, восьмое, праздник наш!
Нас чествуют 10-й год!
И, если ливень будет даже,
Дорогу к нам найдут и вброд!
Сегодня взят тайм-аут вами
От самых неотложных дел,
Общенье с близкими друзьями
Заложится пусть этот день!
Пусть подвинется работа,
На задний план пусть отойдет,
И лишь приятная забота,
Как день рождения пройдет...
В одно счастливое мгновенье
Пусть воплотится он сейчас!
Все пожеланья, поздравленья
Пусть исполнятся для вас!

Ксения Никитина

БУДЬТЕ СЧАСТЛИВЫ,
МОИ ДРУЗЬЯ!

Медики Приморского района готовятся к профессиональному празднику.

В преддверии Дня медицинского работника мы обратились к начальнику Отдела здравоохранения Администрации Приморского района Ярославу Тимофеевичу Мурге и задали ему несколько вопросов.

— Ярослав Тимофеевич, с какими достижениями подошел отдел здравоохранения к профессиональному дню медиков?

— В этом году нам есть, чем гордиться. Во-первых, уже сданы в эксплуатацию здание детской поликлиники № 70, открыт хоспис, офисы на Богатырском проспекте, 50, на Авиаконструкторов, 16. Идет оформление документов на помещения в зданиях Туристской, 13, Мебельной, 45, корп. 2. В перспективе — строительство новой поликлиники в Коломягах на улице Верной, 16. Утверждение проекта строительства поликлиники на 600 посещений в 75-м квартале, на улице Коллестной в поселке Ольгино. Уже полностью готов к сдаче офис на улице Сердобольской. Ждем, когда город выкупит для нас это помещение.

— Достижения — достижениями, но наверняка есть и проблемы, которые тоже предстоит еще решать?

— Конечно, без них — никак. Взять хотя бы самую главную проблему — оплату труда специалистов узкого профиля. Участковым врачам зарплату повысили, а про них забыли. До сих пор очень

низкой остается и зарплата среднего медицинского персонала. А он сегодня очень востребован. Из-за маленьких зарплат очень медленно идет комплектование штата. Но мы не отчаиваемся. Медицина — это призвание. Случайные люди в нее не идут.

— И, напоследок, о поздравлениях.

— Да, мне бы очень хотелось обратиться к своим коллегам с теплыми словами благодарности за их труд и пожелать им мирного неба над головой, здоровья, удачи. Беречь себя. И еще я хотел бы процитировать одно латинское изречение, дословный перевод которого будет следующий: «Будьте счастливы, мои друзья!». Побольше нам всем терпения и счастья!

Подготовила
Юлия Надеждинская



Муниципальное образование № 65 поздравляет юбиляров нашего округа, родившихся в мае!

Желаем вам здоровья, благополучия, счастья, заботы и внимания со стороны близких людей!

С 100-ЛЕТИЕМ

Пудрикова Клавдия Степановна

С 90-ЛЕТИЕМ

Нутфулина Зинаида Хакимовна

С 85-ЛЕТИЕМ

Чикуров Михаил Михайлович
Савицкий Николай Алексеевич
Битти Ираида Васильевна
Сидорова Станислава Сидоровна
Верецагина Александра Алексеевна

С 80-ЛЕТИЕМ

Ершов Борис Николаевич
Гладштейн Александра Михайловна
Анкудинова Тамара Васильевна
Васильева Зоя Григорьевна
Червонцева Тамара Дмитриевна
Зюзина Нина Федоровна
Паутов Николай Александрович

С 75-ЛЕТИЕМ

Будашева Нина Павловна
Крашенинников Юрий Николаевич
Худяков Николай Федорович
Петухова Мария Степановна
Прушакевич Ольга Михайловна
Сырица Надежда Павловна
Мурашкина Валентина Павловна
Макеенко Владимир Дмитриевич
Михайлов Борис Константинович

С 70-ЛЕТИЕМ

Незлобина Зинаида Васильевна
Смирнова Тамара Кирилловна
Миллер Ярослав Адольфович
Щегельская Айша Усмановна
Раскаткова Маргарита Васильевна
Давыскиба Майя Сергеевна
Борщевская Галина Николаевна
Богданова Галина Романовна
Гренков Николай Николаевич
Невердовский Виктор Георгиевич

Информация прокуратуры

Прокуратурой района 23.04.2010 осуществлена проверка фактов осуществления игорной деятельности.

При проведении проверки по адресу: Санкт-Петербург, ул. Авиаконструкторов, д. 1 установлено, что в помещении организации расположено 8 компьютеров. Данные компьютеры подсоединены к сети Интернет. Через сеть Интернет осуществляется игорная деятельность. На экранах мониторов были выведены перечень игр, в которых посетители могут принять участие. Денежные средства передаются администратору заведения, после чего данные денежные средства переносятся в качестве ставки в игру.

В помещении организации было 2 работника организации и 4 посетителя, которые играли через сеть Интернет. В настоящее время зарегистрирован материал, проводится проверка ОБЭП КМ УВД района, 8 компьютеров изъяты. Материалы проверки прокуратуры района направлены в УВД района для приобщения к материалам.

По результатам проведенной проверки всего выявлено 2 организации, осуществляющих игорную деятельность, зарегистрированы 2 материала КУСП, проводится проверка УВД района.

В соответствии со ст. 171 Уголовного кодекса РФ осуществление предпринимательской деятельности без регистрации или с нарушением правил регистрации, а равно представление в орган, осуществляющий государственную регистрацию юридических лиц и индивидуальных предпринимателей, документов, содержащих заведомо ложные сведения, либо осуществление предпринимательской деятельности без лицензии в случаях, когда такая лицензия обязательна, если это деяние причинило крупный ущерб гражданам, организациям или государству либо сопряжено с извлечением дохода в крупном размере наказывается штрафом в размере до трехсот тысяч рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период до двух лет, либо обязательными работами на срок от ста восьмидесяти до двухсот сорока часов, либо арестом на срок от четырех до шести месяцев.

Согласно ст.ст. 4, 5, 9 Федерального закона от 29.12.2006 № 244-ФЗ «О государственном регулировании деятельности по организации и проведению азартных игр и о внесении изменений в некоторые законодательные акты РФ» на территории Российской Федерации создаются четыре игорные зоны. На территории одного субъекта Российской Федерации мо-

жет быть создано не более одной игорной зоны. В случае, если игорная зона включает в себя часть территории каждого из указанных субъектов Российской Федерации, на территориях соответствующих субъектов Российской Федерации не могут быть созданы другие игорные зоны.

Игорные зоны создаются на территориях следующих субъектов Российской Федерации:

Алтайский край;
Приморский край;
Калининградская область;
Краснодарский край и Ростовская область (данная игорная зона включает в себя часть территории каждого из указанных субъектов Российской Федерации).

Решения о создании и ликвидации игорных зон принимаются Правительством Российской Федерации по согласованию с органами государственной власти субъектов Российской Федерации. При этом границы игорных зон определяются на основании предложений органов государственной власти субъектов Российской Федерации, вносимых в Правительство Российской Федерации.

Разрешение на осуществление деятельности по организации и проведению азартных игр в игорной зоне - выдаваемый в соответствии с настоящим Федеральным законом документ, предоставляющий организатору азартных игр право осуществлять деятельность по организации и проведению азартных игр в одной игорной зоне без ограничения количества и вида игорных заведений.

Деятельность по организации и проведению азартных игр может осуществляться исключительно в игорных заведениях, соответствующих требованиям, предусмотренным законодательством.

Деятельность по организации и проведению азартных игр с использованием информационно-телекоммуникационных сетей, в том числе сети "Интернет", а также средств связи, в том числе подвижной связи, запрещена.

Игорные заведения (за исключением букмекерских контор и тотализаторов) могут быть открыты исключительно в игорных зонах в порядке, установленном Федеральным законом.

На основании изложенного прокуратурой района организована «горячая линия» по вопросу пресечения незаконной игорной деятельности с 09 до 18 часов по телефонам: 430-23-40 и 340-56-14. По всем сообщениям будут проведены соответствующие проверки.

ОАО «Третий Парк» возбуждено административное производство по ч.1 ст.14.8. КоАП РФ. Аналогичные нарушения выявлены в деятельности ООО «ПТК».

В части проверки соблюдения налогового, миграционного, трудового законодательства со стороны перевозчиков нарушений не выявлено.

В ходе проведенных проверок выявлены случаи управления маршрутными транспортными средствами с неисправностями, при которых эксплуатация транспортного средства запрещена. По данным фактам сотрудниками ОГИБДД УВД района составлены постановления-квитанции, эксплуатация транспортных средств запрещена.

С целью устранения выявленных нарушений законодательства о безопасности дорожного движения, законодательства о защите прав потребителей прокуратурой района внесено 4 представления в адрес руководителей ОАО «Третий Парк», ООО «ПаркАвто», ООО «Интэк», ООО «ПТК».

Кроме того, т.к. ст. 238 УК РФ предусмотрена уголовная ответственность за производство, хранение, перевозку либо сбыт товаров и продукции, выполнение работ или оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности, прокуратурой района инициирован вопрос о возбуждении 2 уголовных дел по вышеуказанной статье.

Газета зарегистрирована Северо-Западным окружным межрегиональным территориальным управлением Министерства по делам печати, телерадиовещания и средств массовых коммуникаций РФ (Санкт-Петербург), регистрационное свидетельство № ПИ № 2 - 5781 от 22 февраля 2002 года. Учредитель: Муниципальный Совет муниципального образования муниципального округа № 65.

Уголок безопасности

Рекомендации при отравлении парами ртути

В каждом доме имеются градусники. При неосторожном обращении они могут разбиться, и тогда ртуть мгновенно растекается по комнате. Опасна в такой ситуации не сама ртуть, а ее быстро распространяющиеся ядовитые пары. Зачастую мы не придаем этому значения. В замкнутых помещениях яд оседает на обоях и штукатурке, на полу, на всех предметах, одежде. Если вы сразу же не уберете растекшиеся шарики ртути, то вся семья может получить отравление.

Острое отравление ртутью обычно проявляется в течение 8-24 часов. Сначала человек чувствует слабость, головную боль, повышается температура. Затем резь в животе, расстройство желудка, могут заболеть десны. Ртуть поражает и нервную систему. Медленное отравление происходит не так бурно, но оно не менее опасно. Поэтому даже если вы разлили в комнате обыкновенный градусник, не теряйте ни минуты:

— все осколки градусника сложите в банку с водой;

— ни в коем случае не дотрагивайтесь до ртутных шариков руками, соберите их кисточкой;

— шарики поменьше соберите резиновой грушей;

— самые маленькие капельки ртути наклейте на лейкопластырь;

— смочите газету раствором марганцовки и тщательно протрите поверхность;

— закончив работу, плотно закупорьте банку с осколками градусника и собранной вами ртутью;

— как следует проветрите помещение.

Если вы увидели серебристые шарики ртути на улице, срочно вызывайте специалистов гражданской обороны.

СПб ГУ «Пожарно-спасательный отряд противопожарной службы по Приморскому району СПб»

Практические советы по предупреждению пожаров в жилье

Вероятность возникновения пожара в жилье можно снизить с помощью несложного приема, обучить которому следует всех членов семьи. Это осмотр квартиры перед закрытием и выходом из дома.

При осмотре следует убедиться, что все электрические розетки в квартире свободны от штепсельных вилок электроприборов кроме холодильника.

На кухне удостоверьтесь, что плита выключена и перекрыта подача газа. Держите масло и жиры подальше от конфорок и открытого огня.

Если в доме есть курящие, проверьте, погашены ли окурки и куда они выброшены.

Закройте окна и форточки во избежание заноса в них ветром непотушенных окурков с выше расположенных этажей.

Не храните на не застекленных балконах и лоджиях сгораемое имущество.

Желательно иметь в доме огнетушитель и держать его в легкодоступном месте, но не рядом с плитой или другими пожароопасными местами.

Помните, огонь беспощаден и не жалеет ни стариков, ни детей, ни материальные ценности.

Уважаемые жители, будьте бдительны. Не допускайте сжигание травы, не бросайте непогашенные спички и сигареты, а заметив возгорание, немедленно сообщите в пожарную охрану, сообщите точный адрес, площадь горения и, по возможности приступите к тушению пожара. ОГПЯ Приморского района акцентирует внимание на том, что граждане являются такими же участниками тушения пожара и несут ответственность за допущенные бездействия при виде пожара.

Государственный пожарный инспектор Приморского района Санкт-Петербурга
Заватин Виктор Иванович

Осторожно, дети!

Накануне летнего сезона дети все больше времени проводят на улицах города, катаются на велосипедах, мопедах, скутерах, роликах и скейтбордах. Именно поэтому Государственная инспекция безопасности дорожного движения проводит ряд мероприятий, направленных на предупреждение детского дорожно-транспортного травматизма. Одно из них — «Внимание — дети».

За 4 месяца 2010 года на территории Приморского района произошло 19 дорожно-транспортных происшествий с участием детей, в которых 19 детей получили ранения различной степени тяжести. Всего же за текущий год в нашем городе зафиксировано 2 053 ДТП, в результате которых погибли 91 человек. Ранены 2 427 человек, из них 202 - дети. Эти цифры говорят сами за себя.

Дети часто не осознают связи между своим поведением и поступками на дороге и аварийными ситуациями, приводящими к ДТП. Попадание в ДТП нужно рассматривать как следствие совершения конкретных ошибок, опасной самонадеянности, незнания правил дорожного движения.

Водители должны учитывать не только свое состояние, но особенности поведения других участников дорожного движения, особенно детей. Дети, как и пожилые, и инвалиды не имеют достаточной психологической и физической готовности для участия в дорожном движении.

Автобусы и маршрутки на заметке у ГИБДД

Сегодня невозможно представить город без транспорта. Транспортное средство — это источник повышенной опасности. Водитель отличается от пешехода в первую очередь наличием специальной подготовки. Он является наиболее подготовленным участником дорожного движения. Поэтому каждый водитель просто обязан уяснить для себя, что, усевшись на переднее сиденье и повернув ключ в замке зажигания своего автомобиля, он автоматически становится ответственным не только за свою жизнь, но и за жизни окружающих его пешеходов, пассажиров и других участников дорожного движения.

Плохое знание правила дорожного движения — это прерогатива пешеходов. Для водителя точное соблюдение их в полном объеме — необходимость. Нередко водители забывают о ПДД: совершают рискованные маневры, превышают установленную скорость, нарушают правила проездов перекрестков, садятся за руль в состоянии опьянения или усталости, забывают или умышленно не включают световые указатели поворота. Это приводит к дорожным трагедиям.

Для повышения безопасности движения пассажирского транспорта в Санкт-Петербурге, как и на всей территории нашей страны, проходит первый этап федеральной оперативно-профилактической операции «Автобус». В период проведения операции при проверке автобусов, сотрудники ГИБДД будут обращать особое внимание на соответствие конструкции транспортных средств требованиям безопасности.

Речь идет о функционировании аварийных выходов, непропорциональных изменений конструкции, изменений количества сидений, установки дополнительных топливных баков, оборудования вместо пассажирских сидений грузовых отсеков и т.п. На автотранспортных предприятиях и у индивидуальных предпринимателей, имеющих высокие показатели аварийности, снижение транспортной дисциплины водительского состава, а также эксплуатирующих транспортные средства по договорам аренды будут проведены внеплановые и плановые проверки.

Говорят, что Правила дорожного движения написаны кровью. К сожалению, это правда. За год на дорогах России происходят десятки тысяч ДТП с участием автобусов и маршруток.

Пассажиры, входя в салон общественного транспорта, доверяют свою жизнь и безопасность водителю, полностью полагаясь на его профессионализм. Выбрав профессию водителя, вы берете и ответственность за пассажиров. Можете ли вы, водитель общественного транспортного средства, не оправдать их доверие? НЕТ! У вас нет морального права совершить ошибку, которая может стоить жизни десятку людей. Так же, как нет такого права у тех, кто решил подвезти на своем автомобиле друзей или знакомых. Не думать о безопасности тех, кто тебе доверяет — это непростительно.

ОГИБДД УВД по Приморскому району